

PROCES VERBAL

Încheiat azi 29 august 2019 cu ocazia ținerii ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș , convocată în baza dispoziției primarului nr 104 / 23 .08.2019.

La ședință sunt prezenți un nr. de 11 consilieri locali. și delegatul sătesc al localității Valea Ungurașului d-nul Moldovan Lucian Marian .

De asemenea la ședință sunt prezenți primarul și secretarul comunei .

„Din partea Scolii Gimnaziale Unguraș a fost invitat directorul Școlii Gimnaziale Unguraș d-na Kovacs Elisabeta .

La ședință sunt prezenti 11 consilieri locali si delegatul sătesc al localității Valea Ungurașului .

Din motive de sănătate nu a răspuns cu prezenta d-na Kovacs Elisabeta directorul Școlii Gimnaziale .

D- na primar Mureșan Ildiko : Bună ziua doamnelor și domnilor consilieri..

Bine a-ți venit la ședința ordinară a Consiliului local convocată în temeiul art . 134 alin.(1) lit a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/ 2019 privind Codul Administrativ . Din 11 consilieri sunt prezenți 11 , drept urmare consiliul local este legal constituit și predau conducerea ședinței președintelui de ședință, d-nului consilier Kovacs Valentin .

Domnule consilier aveti cuvântul.

Președintele de ședință : D-nul consilier Kovacs Valentin : Mulțumesc , preia conducerea ședinței și prezintă ordinea de zi care este următoarea :

1) Analiza modului de desfășurare a învățământului , a rezultatelor obținute în anul școlar 2018- 2019, a rezultatelor obținute de către absolvenții cls a VIII-a la examenul de evaluare națională, asigurarea condițiilor materiale , necesități pentru menținerea în stare de funcționare a școlilor de pe raza comunei .

2) Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli pe anul 2019.

Inițiator - Primar Mureșan Ildiko

3) Proiect de hotărâre privind avizarea pentru acces nou si realizare bransamente /racorduri la rețele edilitare in zona imobilului teren situat în comuna Unguras , localitatea Batin nr. 251, județul Cluj pe domeniul public al comunei Unguras

Inițiator : Primar - Mureșan Ildiko

4). P roiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință începând cu luna septembrie 2019

Inițiator : Primar - Mureșan Ildiko

Președintele de ședință d-nul consilier Kovacs Valentin :

Supun spre aprobare ordinea de zi a ședinței .

Cu privire la acest aspect secretara comunei aduce la cunoștință faptul că fiecare proiect de hotărâre înscris în Proiectul ordinii de zi a acestei ședințe este însoțit de un referat de aprobare de raportul compartimentului de resort din cadrul de specialitate al primarului și de avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local, fiind astfel respectate prevederile art . 136 alin .(8) si (9) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ

Cine este pentru Cine este împotriva Dacă sunt abțineri . .

D-na secretar Abrudean Monica : Proiectul ordinii de zi a fost aprobat în unanimitate..

Președintele de ședință d-nul consilier Kovacs Valentin , :

În conformitate cu dispozițiile art. 138 alin. (15) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ rog pe d-na secretar Abrudean Monica să supună la vot procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș din data de 25 iulie 2019.

D-na secretar : Mulțumesc .

Astfel supun . spre aprobare conținutul Procesului verbal al ședinței ordinare din data de 25 iulie 2019. In aceste conditii , propun celor care au obiecții în legătură cu conținutul acestuia să ceară menționarea exactă a opiniilor expimate în ședința anterioară.

Dacă nu sunt obiecții în legătură cu cuprinsul acestui proces verbal supun votului dumneavoastră procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului local din data de 25.07. 2019. Conținutul procesului verbal a fost aprobat în unanimitate .

În continuare presedintele de ședință invită pe d-na primar pentru a prezenta proiectele de hotărâre inițiate pentru a fi adoptate sub formă de hotărâre :

D-na primar prezintă :

1) Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli pe anul 2019 , initiat ca urmare prevederilor O.G. nr. 12/2019 privind rectificarea bugetului de stat pe anul 2019 prin care unității noastre a fost repartizată suma de 4 miile pentru echilibrarea bugetului local din taxa pe valoarea adăugată.

Președintele de ședință : Intervenții

D-na primar întreabă pe delegatul sătesc al localității Valea Ungurasului dacă dorec să organizeze anul acesta *Intâlnire cu Fii satului* . Delegatul sătesc al localității d-nul Moldovan Lucian Marian spune că dorința locuitorilor ar fi să se țină anul viitor la data ce se va stabili pentru eveniemntul de sfințire la Biserica Ortodoxă din localitate D-na primar spune că anul viitor pentru localitatea Va-lea Ungurasului la suma ce se va prevedea si suma aprobată pentru anul 2019.

Presedintele de sedință supune la vot : Cine este Pentru Împotriva Abțineri

D-na Secretar : Proiectul de hotărâre a fost aprobat

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 35 din 29.08. 2019 privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2019 .

2) Proiect de hotărâre privind avizarea pentru acces noi și realizare branșamente /racorduri la rețele edilitare în zona imobilului teren situat în comuna Unguraș , localitatea Batin nr. 251, județul Cluj . pe domeniul public al comunei Unguraș . , inițiat ca urmare cererii d-nei Ilca Marinela în calitate de reprezentant al ILCA MARINELA - PFA cu sediul în comuna Unguraș , localitatea Batin nr. 251 prin care solicită avizarea din partea Consiliului local pentru acces nou și realizare branșamente /racorduri la rețele edilitare în zona imobilului teren situat în comuna Unguraș, localitatea Batin nr. 251, județul Cluj pe domeniul public al comunei Unguraș conform Certificatului de Urbanism nr. 747/09. 10. 2016 emis de Consiliul Județean Cluj cu valabilitate prelungită până la data de 12. 12. 2019 în scopul ,, „CONSTRUIRE PENSIUNE AGROTURISTICĂ PENTRU DIVERSIFICAREA VENITURILOR,,

Președintele de ședință : Intervenții

Nu sunt.

Dacă nu supun la vot : Cine este Pentru Împotriva Abțineri

D-na secretar . Proiectul de hotărâre a fost aprobat

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 36 din 29.08. 2019 privind avizarea pentru acces nou și realizare branșamente /racorduri la rețele edilitare în zona imobilului teren situat în comuna Unguraș , localitatea Batin nr. 251 județul Cluj pe domeniul public al comunei Unguraș

3)Proiect de hotărâre privind alegerea presedintelui de ședință începând cu luna septembrie , inițiat ca urmare încetării perioadei pentru care d-un consilier Kovacs Valentin - a fost ales presedinte de ședință .

Se propune presedinte de ședință pentru o perioadă de trei luni începând cu luna septembrie d-nul Abrudean Gavril.

Președintele de ședință : Intervenții

Nu sunt .

Dacă nu sunt supun la vot . Cine este pentru împotriva abțineri

D-na secretar : Proiectul de hotărâre a fost aprobat .

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local nr. 37 din 29.08. 2019 privind alegerea d-nului consilier Abrudean Gavril președinte de ședință începând cu luna septembrie 2019 .

În continuare primarul comunei prezintă cererea d-nei Moldovan Mariana cu domiciliul în comuna Unguraș ,localitatea Unguraș nr. 208 prin care solicită aprobarea unui sprijin financiar în sumă de 6.300 lei în vederea construirii unui zid de sprijin pentru protecția casei de locuit .

D-nul consilier Abrudean Gavril propune să se constituie o comisie care să se deplaseze la fata locului pentru a se constata dacă într-adevăr necesită construirea zidului de sprijin .

D-nul consilier Molnar Iștvan Alpar susține propunerea d-nului Abrudean Gavril .

D-nul consilier Fulop Gheza nu este de acord cu aprobarea sprijinului .

Se fac propuneri pentru constituirea comisiei care să constate dacă este necesar zid de sprijin pentru locuința d-nei Moldovan Mariana – d-nul consilier Kovacs Valentin; Szatmari Csaba si Fulop Gheza .

Delegatul sătesc al loc . Valea Ungurasului întreabă dacă s-au depus sesizări pentru pagubele făcute de porcii mistreti și ce s-ar putea face întrucât sunt în număr foarte mare si produc pagube în culturile de porumb .

D-na primar informează Consiliul local care sunt procedurile în vederea stabilirii pagubelor .
Nemaifiind probleme ședința se declară închisă .

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Kovacs Valentin



SECRETAR

Abrudean Monica

